
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Проведення попереднього, періодичного та позачергового психіатричного огляду 

особового складу, в тому числі на предмет вживання психоактивних речовин 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Замовник 

1.1. Найменування Замовника: Львівський державний університет безпеки 

життєдіяльності (далі – Замовник). 

1.2. Місцезнаходження: 79007, м. Львів, вул. Клепарівська, 35. 

1.3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 08571340. 

1.4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади.  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: «Проведення попереднього, періодичного та позачергового 

психіатричного огляду особового складу, в тому числі на предмет вживання 

психоактивних речовин» по коду ДК 021:2015: 85110000-3: Послуги лікувальних 

закладів та супутні послуги. 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, 

 №  UA-2025-03-13-014267-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 

становить: 166 698,32 грн з ПДВ. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ 

Проведення попереднього, періодичного та позачергового психіатричного огляду 

особового складу, в тому числі на предмет вживання психоактивних речовин»  

по коду ДК 021:2015: 85110000-3: Послуги лікувальних закладів та супутні 

послуги. 

 

№з/п Найменування медичної послуги 
Одиниці 

виміру 
Кількість 

1. 

Проведення попереднього, періодичного та 

позачергового психіатричного огляду 

особового складу, в тому числі на предмет 

вживання психоактивних речовин (з видачею 

довідки форми №100-2/о) 

послуга 
296  

(296 осіб) 



 

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ 

Медичні послуги надаються відповідно до вимог  Наказу Міністерства охорони 

здоров’я від 18.04.2022 р. № 651 «Про затвердження Порядку проведення попередніх, 

періодичних та позачергових психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання 

психоактивних речовин». 

Медичні послуги мають проводитись лікарем-психіатром закладу охорони 

здоров’я Міністерства оборони України, Міністерства внутрішніх справ України 

державного або комунального закладу охорони здоров’я, оскільки проведення нарко- 

та психіатричного огляду особового складу ДСНС приватними установами не 

допускається, відповідно вимог пункту 7, розділу 3 Наказу МВС України  № 831 від 

18.08.2014 р. (зі змінами та доповненнями): 

Пункт 7 розділу III із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства внутрішніх 

справ № 681 від 24.10.2022: 

«У разі відсутності за місцем проходження служби чи проживання прикріпленого 

контингенту закладів охорони здоров’я ДСНС, а також у разі відсутності в таких 

закладах (підрозділах) необхідних відділень, фахівців, спеціального обладнання 

безоплатна медична допомога зазначеним особам, крім працівників, надається в 

закладах охорони здоров’я Міністерства оборони України, Міністерства внутрішніх 

справ України, центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сфері охорони здоров’я, інших державних або 

комунальних закладах охорони здоров’я за рахунок коштів, передбачених на утримання 

ДСНС». 

Обсяг медичної послуги включає в себе психіатричний огляд, проведений у 

відповідності до статті 11 Закону України «Про психіатричну допомогу», лабораторне 

визначення в крові карбогідрат-дефіцитного трансферину методом капілярного 

електрофорезу та визначення в сечі наркотичних засобів і психотропних речовин. 

У разі відсутності технічної можливості здійснити лабораторне визначення в 

крові карбогідрат-дефіцитного трансферину методом капілярного електрофорезу на 

період дії воєнного стану в Україні та шести місяців після припинення або скасування 

такого стану, дозволяється проведення лабораторного дослідження активності гамма-

глутамілтрансферази сироватки крові. 

Для здійснення лабораторного тестування на наявність психоактивних речовин 

лікар-психіатр має забезпечити забір крові та сечі у особи, яка проходить Огляд. 

Лабораторне тестування сечі на наявність в організмі наркотичних засобів і 

психотропних речовин має включати в себе дослідження на наявність чи відсутність 

опіоїдів, канабіоїдів, седативних чи снодійних засобів, кокаїну, галюциногенів, 

психостимуляторів. 

При наданні медичних послуг використовуються препарати (лікарські засоби, 

медичні вироби), які повинні бути зареєстровані (легалізовані до дистрибуції) в Україні 

згідно діючого законодавства та дозволені для використання в медичній практиці. 

Після проведення огляду видається форма первинної облікової документації № 

100-2/о «Довідка про проходження попереднього, періодичного та позачергового 

психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин 

№____», затверджена наказом Міністерства охорони здоров’я від 18.04.2022 р. №651 

“Про затвердження Порядку проведення попередніх, періодичних та позачергових 

психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин”. 

Медичні послуги повинні бути надані за місцем знаходження Замовника, а саме: 

м. Львів вул. Клепарівська,35, Львівський державний університет безпеки 

життєдіяльності. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1390-22#n21
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1489-14#n109


У разі не проходження працівником Замовника огляду з підстав відпустки або 

лікарняного,  повинна бути надана можливість його проходження за основним місцем 

розташування Виконавця послуг. 

Вартість медичної послуги повинна включати всі витрати, понесені Виконавцем 

для проведення огляду, зокрема: витрати на оплату праці персоналу, вартість 

матеріалів (лікарських засобів, медичних виробів, бланків тощо), непрямі витрати, 

рентабельність, суми податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, 

витрати на виїзд персоналу Виконавця до місця надання послуг, тощо.  

Термін надання послуг: протягом 5 днів з моменту отримання Виконавцем 

письмової заявки Замовника, але не пізніше 31.10.2025 р. 

 

Учасником надається гарантійний лист/довідку довільної форми з погодженням 

щодо вимог Замовника, які зазначені у даному розділі 3 Додатку 1 (щодо технічних та 

якісних та кількісних характеристик). 

 
 

Розмір бюджетного призначення  

Розмір бюджетного призначення відповідно кошторисних призначень на 2024 

рік. 

Розрахунок очікуваної вартості 

Очікувана вартість предмета закупівлі становить: 166 698,32 грн з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним 

аналізом інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 

державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з розділом ІІІ наказу 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 

18.02.2020 № 275 із (здійснено пошук, збір та аналіз загальнодоступної інформації 

про ціни товарів, що міститься в електронній системі закупівель "Prozorro"). 


